Gepackbricke fiur
KAWASAKI GPZ 600 R

Artikel-Nummer:
650.238 01 01 schwarz

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Gepackbricke

1 Rohradapter links

1 Rohradapter rechts

4 Sechskantschrauben M 8 x 30
4 Sechskantschrauben M 6 x 18

Montagehinweise

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 [0) 6331 1453 100 : e

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 , HEPCO &
e-mail: varlrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: ww.hspcn-becker.de

8 U-Scheiben @ 6,4

4 U-Scheiben @ 8,4

4 selbstsichernde Muttern M 6
8 Kunststoffkappen M 6

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition:

Die Rohradapter werden unterhalb der seitlichen Kunststoffverschalungen an den
vorhandenen Befestigungspunkten montiert. Hierzu die Originalschrauben lésen und
die Rohradapter mit den Sechskantschrauben M 8 x 30 nebst U-Scheiben montieren.

Die Gepackbriicke wird an den Befestigungspunkten der Rohradapter jeweils von innen
direkt mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden

Muttern montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und die

Kunststoffkappen aufdricken!

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.




